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Città di Bitetto

Medaglia d’Oro al Merito Civile

Città Metropolitana di Bari
Settore Servizi Sociali – Pubblica Istruzione – Politiche Giovanili

. 

AVVISO PUBBLICO PER
MANIFESTAZIONE DI INTERESSE DA PARTE DI ESERCIZI COMMERCIALI, FARMACIE E PARAFARMACIE ALLA SOTTOSCRIZIONE DI CONVENZIONE CON IL COMUNE DI BITETTO PER IL SERVIZIO DI VOUCHER SOCIALI
SI RENDE NOTO CHE
in esecuzione della Deliberazione di Giunta Comunale n. 45 del 12.04.2018 e con determinazione del Responsabile del Settore Servizi Sociali – Pubblica Istruzione – Politiche Giovanili n. 120 del 17.04.2018 sono aperti i termini per la partecipazione alla manifestazione di interesse da parte di esercizi commerciali, farmacie e parafarmacie alla sottoscrizione di convenzione con il Comune di Bitetto, al fine di favorire la fornitura di generi di prima necessità alle famiglie che versano in condizioni di disagio sociale, previa valutazione del Servizio Sociale, mediante lo strumento del Voucher Sociale. 
I Voucher Sociali sono previsti in pezzature da € 20,00 e sono spendibili presso gli esercizi commerciali, le farmacie e le parafarmacie convenzionati per l’acquisto esclusivo di prodotti alimentari e prodotti farmaceutici. Non sono invece acquistabili le bevande alcooliche, i preparati di rosticceria, gli elettrodomestici, i telefoni cellulari, le ricariche, i prodotti cosmetici e l’oggettistica.

 Il Voucher Sociale sarà nominativo e personale (ovvero utilizzabile solo dal titolare indicato in calce allo stesso buono), non trasferibile, non cedibile a terzi e non convertibile in denaro contante. 
Il rimborso del Voucher Sociale all’esercizio commerciale, farmacie e parafarmacie sarà effettuato dagli uffici competenti secondo i tempi e le modalità previste dalla normativa vigente, previa presentazione della relativa fattura e consegna dei voucher stessi.
Gli esercizi commerciali, le farmacie e le parafarmacie che intendono manifestare la loro volontà di adesione alla convenzione per i Voucher Sociali con il Comune di Bitetto, devono presentare apposita richiesta utilizzando il modulo di adesione disponibile sul sito istituzionale dell’Ente (www.comune.bitetto.ba.it) o presso gli Uffici del Servizio Sociale Comunale, entro e non oltre le ore 11.30 del giorno 08.05.2018 presso l’Ufficio Protocollo del Comune.
Per ogni informazione è possibile rivolgersi all’Ufficio Servizi Sociali del Comune di Bitetto in Piazza Aldo Moro - Tel.: 0803829213-208 
Responsabile del Procedimento: Dott.ssa Chimienti Maria Silvia  

Bitetto, 17.04.2018
                                                                                                       IL RESPONSABILE DEL SETTORE 

DOTT.SSA CHIMIENTI Maria Silvia
